

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.1.9 星期二 读者热线: 96706



官方网站 <http://taian.qiwb.com.cn>  
官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山  
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

## 市政协十三届二次会议昨日闭幕

补选陈师超、赵永强、韩克双为政协第十三届泰安市委员会常务委员

本报泰安1月8日讯(记者 侯海燕)

政协第十三届泰安市委员会第二次会议于2018年1月5日至1月8日举行。在圆满完成各项议程后,8日下午在泰山国际会展中心泰山会堂胜利闭幕。

市委书记王云鹏,市政协主席周桂萍,副主席徐恩虎、张庆明、刘君,王昌元、马纯勇、程明、孙岱峰,秘书长魏武出席会议并在主席台前排就座。

出席会议并在主席台就座的领导有:李希信、张涛、唐福泉、郭德文、展宝卫、李灿玉、郝红、宋洪银、高尚山、王永征、张书盈、王淑玲、陶长江、刘学保、曹步山、陈湘安、鞠向群、成丽、赵德健、朱旭光、苏金森、宋鲁、谭业刚、张甲军;市里老领导张敬茂、张知平、高儒林、李秀兰、唐家品、白玉翠、支建立、滕先森、孙继业、战守嵘、汤贵仁、夏作理、安海军、赵成道、傅光仁、张甲太、韩兆东、彭华、孙宗明、张树友、桑新华;市政协往届秘书长邢长彦;住泰省政协常委,不是市政协领导成员的民主党派市委会主要负责人,本次会议轮值常委。

大会由周桂萍主持。

十三届市政协委员应到419人,实到390人,符合政协章程的有关规定。

大会首先通过了政协第十三届泰安市委员会第二次会议选举办法和选举监票人、总监票人名单。

大会经过充分酝酿,补选陈师超、



市政协十三届二次会议8日闭幕。本报记者 宁博 摄

赵永强、韩克双为政协第十三届泰安市委员会常务委员。

大会一致通过了市政协十三届二次会议决议和市政协十三届二次会议提案审查情况的报告。

周桂萍在讲话中说,在中共泰安市委的领导下,经过与会同志的共同努力,会议圆满完成了各项议程,开得非常成功,是一次发扬民主、增进团结、凝聚力量、共谋发展的大会。会议期间,委员们以饱满的政治热情、高度的政治责任感,围绕推进泰安改革发展中的重大问

题和群众关心的热点难点问题,深入协商议政,积极建言献策,充分发挥了专门协商机构的作用,展现了政协委员胸怀全局、致力发展、关注民生、共促和谐的新时代风采。

周桂萍说,今年是贯彻十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。人民政协事业前景广阔、大有作为。全市各级政协组织和广大政协委员,要把学习贯彻本次大会精神作为重要任务,落

实到履行职能的全过程,切实把思想和行动统一到市委对政协工作的部署要求上来,紧紧围绕“走在前列、位次前移”的奋斗目标,以更加奋发有为的精神状态,主动谋事、认真干事、努力成事,进一步开创我市政协工作新局面。

周桂萍强调,全市各级政协组织和广大政协委员,要加强党的全面领导,提高政治站位,坚决拥护以习近平同志为核心的党中央权威,坚决贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,用十九大精神武装思想,指导实践,推动工作。要积极建言献策,紧扣市委中心工作,围绕重点问题,抓住重点领域,找准切入点,选好突破口,建真言、谋良策,积极为市委、市政府提供有价值的决策参考。要增进群众福祉,贯彻以人民为中心的思想,坚持履职为民的理念,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,积极为群众办实事、做好事,树立人民政协为人民的良好形象。要努力画好同心圆,充分发挥政协团结各界、联系各方的优势,积极协助党委、政府做好宣传政策、解疑释惑、理顺情绪、化解矛盾的工作,最大限度地凝聚强大向心力,汇集更多同行者,形成广泛正能量,为泰安经济社会持续健康发展作出新的更大贡献。

大会在雄壮的《国歌》声中落下帷幕。

## 关注生殖健康,我们一直在路上 ——记泰山医学院大学生生殖健康服务团志愿服务活动



治知识起到积极的推动作用。

知识竞赛紧紧围绕女性生殖健康常识、艾滋病防治知识、常见妇科疾病的预防以及优生优育的措施等内容,引导大学生关注生殖健康、提高自我防护意识、培养文明健康的生活方式,不断增强社会使命感和家庭责任感。

### 热心志愿服务

### 爱心驻进寻常家

13年来,服务团志愿者们的足迹遍布全省各地市。运用所掌握的科学文化知识,深入社区和农村,积极开展医疗卫生服务、生殖健康科普宣传等活动。科学有效的生殖健康知识和贴心周到的咨询和义诊服务,得到了群众的普遍好评和高度赞扬,为学校和学院树立了良好的社会形象。

同时,志愿者们在教师指导下,密切结合专业特色,深入社会调查,积极开展课题研究。进行了“女性生殖健康状况调查”、“紧急避孕现状调查”、“0~7岁儿童出生缺陷现状调查”、“山东省老年人口健康状况调查”、“癫痫患者的流行病学调查与研究”、“泰安市居民二

孩生育意愿及生育行为研究”、“留守妇女心理健康及婚姻质量状况调查”等社会调研活动,积极促进了医学生专业知识的巩固和科研能力的提高。

### 情系红丝带 遏制艾滋履行承诺

艾滋病是世界性的重大公共卫生问题和社会问题,已对人类生存和发展构成严重威胁。广泛开展预防艾滋病的宣传教育,普及预防艾滋病的防控知识刻不容缓。长期以来,大学生生殖健康服务团一直采取多种形式、多种渠道、全方位进行预防艾滋病的宣传和教育活动,热心投入关爱艾滋病患者,遏制艾滋、履行承诺的志愿服务中来。

在每一年世界艾滋病日到来之际,服务团都会开展生殖健康知识宣传进校园进社区系列活动,组织全校学生聆听预防艾滋专题知识讲座,举行“拒绝性乱和毒品,远离艾滋病,做健康大学生”万人签字活动,同时走进社区进行防艾知识宣传,向居民介绍艾滋病相关知识和预防措施,并呼吁大家给予艾滋病感染者更多的理解和关爱,消除歧

视,为艾滋病病人营造良好的社会环境和生活环境。系列活动的开展,为提高大学生及广大群众的生殖保健意识,增强艾滋病预防起到了积极的推动作用,进一步营造了全民参与,共抗艾滋的良好社会氛围。

迄今为止,服务团7次被评为山东省社会实践优秀服务团队,2014年荣获全国重点服务团队。四名教师被评为山东省社会实践优秀指导教师;9名同学获得省级“三下乡”社会实践活动优秀学生;多名同学荣获校级社会实践活动优秀学生和青年志愿服务先进个人。相关事迹曾被中国新闻网、山东省教育厅以及齐鲁晚报等多家知名媒体报道,引发社会良好反响。

“大学之道,在明明德,在亲民,在止于至善”。对于服务团的志愿者们来说,就是要以自己有限的知识投入到无限的志愿服务中去,用专业知识武装自己,用爱心奉献温暖他人。相信在未来的日子里,泰山医学院大学生生殖健康服务团,会以更加热情和坚定的信念投身志愿服务,不断创造,奋勇前进,以青春的热血,投身志愿服务新时代,挥洒出一面更加灿烂的旗帜。

(通讯员 罗丽)



## 关注生殖健康 打造品牌活动

自2009年以来,服务团连续举办九届“关心女性·关爱女大学生”生殖健康知识竞赛以及驻泰高校大学生艾滋病防治知识竞赛,被授予山东省青少年性与生殖健康教育研究基地。累积参与学生三千余人,影响学生五万余人,为提高大学生生殖保健意识、增强艾滋病防